



На каждой картине Боровск – разный

Не могу тобой налюбоваться

Лучшие художники столицы запечатлели красоту Боровска

Текст: **Екатерина ЛУБИНЕЦ**

Все они – участники проекта-пленэра «Русская провинция», члены московского Союза художников, педагоги крупнейших столичных вузов и художественных школ. Творческие поездки мастера кисти впервые начали в 2007 году. Тогда в путешествие отправился 24 человека. Сейчас проект поддерживают более 50. Символично, что вторым городом, где маэстро решили писать пейзажи, стал Боровск. С тех пор они посещают районный центр два-три раза в год.

«Именно в этом городе выходят самые лучшие работы, – поделился впечатлениями член московского Союза художников Степан КИЛЬДИШЕВ. – В других бывают победы и поражения. Здесь – ни одной неудачной картины. Каждый раз не могу налюбоваться Пафнутьев Боровским монастырём и центральной частью города. Кругом всё прекрасно».

Свои картины из творческих поездок мастера представляют на выставках по всему миру. На них на языке живописи они рассказывают и о красоте старинного Боровска.

Работы неоднократно выставляли в рамках проекта «Русская провинция» в галерее имени Прянишникова.

«Это много значит для развития города. Только представьте, о его ландшафте, усадебной застройке говорят в других регионах и даже странах», – рассказала мэр города Анжелика БОДРОВА.

Каждую пятницу весной и осенью мастера преодолевают более 100 километров, чтобы потом поделиться со зрителями особенной красотой русской провинции. В год они посещают примерно 15 мест. У каждого уголка свой особенный колорит.

«В этом году запомнились пейзажи Сергиев Посада, Поречья – Рыбного. А Боровск вообще считаю одним из самых значимых городов, – рассказал заместитель председателя живописной секции московского Союза художников, руководитель проекта «Русская провинция» Пётр ГРОШЕВ. – Он привлекает нас своей исторической и архитектурной частью, купеческой стариной, интересным рельефом».

Среди участников «Русской провинции» – народный художник России, почётный гражданин Боровска Виталий МИРОНОВ. Он представил более десяти выставок в районном центре:

«Здесь нельзя не писать. Это само собой разумеется. В городе намоленная земля. Это центр старообрядчества. А ТРЕТЬЯКОВ и СУРИКОВ как раз тоже были старообрядцами».

После трудового дня в районном центре художники представили выставку работ возле памятника Гагарину на улице Коммунистической. У каждого – своя манера, характер и темперамент. Поэтому пейзажи выглядели совершенно по-разному.

Мастера рассказали, что такие поездки позволяют шире мыслить. А ещё это бесценный обмен опытом. И такие встречи дорого стоят.

ХОРОШИЙ П ОТМЕЧАЕТС

Заслуги местных аграриев отмечены
Опыт и трудовые успехи оценили

Текст: **Александр САМСОНОВ**

Фото: **Александр УЛЬЯНЕНКО**

В боровском Музейно-выставочном центре состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В адрес тружеников села прозвучало много тёплых слов, отмечалась богатая история местного аграрного комплекса и его большой сельскохозяйственный потенциал.

Руководитель районного отдела развития АПК Надежда ДЕМЕНОК в своей приветственной речи отметила, что наши специалисты уже долгие годы в числе лучших в области. Многие победы, считает она, достигаются не



Аграриям были от Министрства губернатора Ка



Анатолий БЕЛЬСКИЙ отметил профессионализм тр и работников перерабатывающей промышленно

только количественными показателями, но и качеством выпускаемой продукции.

Надежда Николаевна рассказала: *«Традиционно этот праздник отмечается несколько раз. Сначала делегация районов поздравляет главу региона в областной филармонии, потом происходят торжества в Кремле и уже по окончании сельскохозяйственных работ мероприятия проводятся в районе».*

От лица регионального профильного министерства присутствующих поздравила заместитель министра Наталья ОГОРОДНИКОВА. Она передала благодарственное письмо от Минсельхоза РФ исполнительному дирек-

го хозяйства бы заместитель гла ра акционерного тасоль» Татьяна душий эксперт р ла развития АП ДОРОВА.

Эстафету поздравлений должны главы лий БЕЛЬСКИЙ муниципалитет: ЛИНИЧЕВ. Ана вич подчеркнул и витии экономики показателей у м

